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0 Récris chaque phrase avec les sujets proposés. Fais les accords O
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‘ 1. Le marin pécheur est sorti en mer. |

:' Les marins pécheurs Agnt 3 &Q’_’q,tlA o amen . e
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Lagoclette oAt perdio. pm omon. .

2. Christophe Colomb est revenu de son expédition
)

Les caravelles W@M&Aﬁ 2
Les pirates M__ch__ﬁm_#n_msfudm_.—__##
Lafiotte__0ok nerremite de hem. W
. e Ecris la terminaison des participes passés. O !
.' o [] 3 :
' La sauterelie a pond_di - surune feunlle Les ceufs se sont developp_ju&__ Au bout de |
f
3 |

|
quelques jours, ils se sont transform_QA__ en petites chenilles. Elles ont t:ss_e,____ un cocon
j

i
:' autour d’elles. A l'intérieur des cocons, elles sont devenilh des larves. Les larves ont
| A ' v

véc AL tout I’hiver bien a I’abri. Au printemps, elles ont chang.e.___. de forme

Les chrysalides ont fal,t___ pousser leurs alles Leurs corps se sont transform_eb__ m %‘

!
|
Les beaux jours sont reventlA . Les cocons se sont ouvertA____. Et de nouvelles sauterelles I

ont v.AL___ le jour. Puis le cycle de vie s’est poursuw,i.__.

e Ecris toutes les phrases que tu peux a partir de ces groupes de mots O

[ a attendu pour boire. I

7 T_J I se sont enfuies en bondissant. ]
l es gazelles
l ont apergu un fauve. \
es zébus
‘ [ est descendue vers le point d’eau. \
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